

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Iveta Mikušová

Oponent bakalářské práce: Mgr. Danuše Ulčíková

Akademický rok: 2012/2013

**Téma bakalářské práce: Komunikace v krizových situacích u Hasičského
záchranného sboru Zlínského kraje**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce			X			
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Studentka se v bakalářské práci zabývá komunikací v krizových situacích u HZS Zlínského kraje. V Úvodu studentka zbytečně popisuje obsahy jednotlivých kapitol. Avšak neuvádí zde, co je vlastně cílem bakalářské práce.

V teoretické části se zabývá základními potřebnými pojmy a příslušnou legislativou. Zabývá se zde psychologicko – sociálními aspekty krizové komunikace, avšak v praktické části toto není vůbec využito. Naopak praktická část práce je zaměřena technicky, ale o základní technických východiscích není v teoretické části vůbec vzpomenu. Přitom teoretická část má sloužit jako východisko ke konkrétním terénním analýzám, které jsou nutné pro řešení cílů. Tak, jak studentka vypracovala praktickou je spíše vhodné pro studenta školy technického zaměření. MHz a kHz a příslušné roky mnohokrát vzpomenu v práci se jeví trochu chaoticky. Chtělo by to zpracovat tabulku nebo graf, kde by se čtenář práce zorientoval i podle uváděných let.

Kladně hodnotím dotazníkové šetření, ze kterého studentka čerpala údaje do závěru své práce.

Pro své studium si studentka zvolila jen HZS, což je vlastně jen jedna z hlavních složek IZS.

Potřebnější by bylo studium komunikace všech složek IZS, které do dnešního dne nefunguje, kromě čísla 112. Studentka se o něm zmiňuje v kapitole 7.5.4, kdy konstatuje, že neukončená jednání probíhají již 10 let.

Práci lze uznat jako bakalářskou. Cíl práce je avšak uveden až v závěru a chybí konstatování, zda cíl byl splněn.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Na str. 33 uvádíte, že český telekomunikační úřad vydal zákon č. 151/2000 Sb. Opravte danou větu. Uveďte, kde je hlavní chyba

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **e** –dobře

V Uherském Hradišti dne 1. 6. 2013

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------